
Резиденцію Путіна на Валдаї знесли,
пишуть ЗМІ. Що сталося 
27 червня, 08.11 Этот материал также можно прочитать на русском

Будівлю на території будинку відпочинку "Ужин" на Валдаї, що відома як
резиденція нелегітимного президента країни-агресора Росії Володимира
Путіна, було знесено. Про це 26 червня повідомили OSINT-аналітики
спільноти "Кіберборошно".

Вони зазначили, що причина такого вчинку росіян невідома. Але припустили,
що це було зроблено "для уникнення політичного приниження в разі
знищення даної дачі українськими БПЛА". Про подію стало відомо на тлі
успішних українських атак на території РФ.

Російське "Осторожно, новости" з посиланням на водіїв напередодні
інформувало про перекриття траси М-11 в районі резиденції Путіна. За їх
даними, перекриття траси відбулося в обидві сторони, в районі села
Коломно Тверської области. Причин цього не пояснювали.

Також про перекриття траси писало "Агентство", про це свідчили дані
сервісу Google Maps. Останній фіксував. що перекриття руху здійснювалося
на відрізку дороги протяжністю 90 км. Цей відрізок якраз проходить там, де
розташована резиденція нелегітимного російського президента. Інформацію
про перекриття руху підтвердили близько 11.00. Діяло воно до 17.00.

При цьому журналісти каналу зауважили, що російські сервіси "Яндекс
Карты" и 2Gis не повідомляли про перекриття траси, вони лише фіксували
затори на початку цієї ділянки та в ї ї кінці.

У квітні цього року ЗМІ писали про додаткове укріплення валдайської
резиденції. Навколо неї встановили сім нових веж із "Панцирами". На
початку червня "Агентство" звертало увагу, що на трасі М-10 у
Валдайському районі Новгородської області, яка веде до резиденції Путіна,
з'явилися антидронові сітки. Припускали, щоб запобігти можливому
повторенню операції Служби безпеки України "Павутина". Президент
України Володимир Зеленський у зверненні 24 червня повідомляв, що
російське керівництво тягне під Москву, на Валдай і під Кримський міст
більше ППО за рахунок ППО на інших напрямках.

КОНТЕКСТ

Про нібито атаку Києва на резиденцію Путіна в Новгородській області 29
грудня 2025 року оголосив міністр закордонних справ РФ Сергій Лавров.
За його словами, резиденцію атакував 91 дрон з України.

Речник МЗС України Георгій Тихий заявив, що Україні немає сенсу
атакувати такі об'єкти, як резиденція Путіна, адже саме там зосереджені
російські засоби ППО.

Свою "занепокоєність" або засудження за нібито "атаку" на резиденцію
Путіна висловили прем'єр-міністр Індії Нарендра Моді, прем'єр-міністр
Пакистану Шахбаз Шаріф, Об'єднані Арабські Емірати. У Кремлі
стверджують, що "атаку" засудили президент Узбекистану Шавкат
Мірзійоєв і президент Казахстану Касим-Жомарт Токаєв. Президент США
Дональд Трамп говорив, що був "дуже розлючений", коли Путін
повідомив його про нібито атаку українського безпілотника.

Тоді ж видання "ГОРДОН" аналізувало заяви з РФ про цей інцидент.
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